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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 70000 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l MultiJet

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 270 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3182 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 318 kg

Sitze mit Gurt 3

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi Diesel E

Kühlschrankvolumen 90.00 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Firenze Kunstleder

ehem. Mietfahrzeug

Doppel-/franz. Bett
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– Motor Fiat 2,2, 140 PS, Euro 6d Final

– Alufelgen 16 Zoll, Fiat-Originalteil, 35 Light Fahrgestell (4 Stück)

– Chassis Paket (Außenspiegel, elektrisch verstellbar und beheizbar, Radiobedienung am Lenkrad, Antenne DAB ,
Vorbereitung für DAB-Autoradio und Lautsprecher im Fahrerhaus, Traction+, Hill Descent)

– Inklusiv Paket - Ecovip Camper Van (Elektrische Trittstufe (Aufbautür), Schiebetür mit Fliegengitter, Verdunk-
lungsplissee Fahrerhaus (für Front- und Seitenscheiben), Panorama Dachluke Midi-Heki (nicht in Verbindung
mit optionalem Schlafdach), Verzurrsystem im Ladebereich, Doppelboden im Heck, Vorbereitung Rückfahrka-
mera, Wärmedämmung Hecktüren und Schiebetür, Innendachverkleidung in Stoff, Abwassertank, isoliert, Ab-
wassertank, beheizt, Fenster im Bad, Fenster seitlich links, Dimmbare Beleuchtung, LED-Außenleuchte und
Raintech-System über Schiebetür, USB-Anschlüsse im Wohnbereich (2 Stück) und im Schlafzimmer (2 Stück),
TV-Vorbereitung mit 12/220 V-Anschluss oberhalb Sitzbank mit indirekter Beleuchtung, Teppichboden im Fah-
rerhaus und Fußmatte im Wohnraum, Holzeinlage für Duschwanne, Küchenausstattung: zusätzl. Arbeitsfläche
seitlich, Hängeschrankklappen weiß glänzend, seitliche Ablagefächer mit Beleuchtung am Eingang, Sitzgruppen-
bank mit Relaxposition)

– Chassis Design Paket Basic (Kühlergrill mit schwarzem Designrahmen, Lenkrad und Schaltknauf in Echtleder,
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmendesign, Armaturenbrettveredlung mit Techno-Trim Design, Fiat-Originalteil)

– LED-Tagfahrlicht

– Fahrassistenz Paket (Autonomous Emergency Brake Control mit Pedestrian & Cyclist detection, Lane Control
(Lane Support System), Rain & Dusk Sensor, Traffic Sign Recognition & High Beam Recognition)

– TPMS Reifendruckkontrollsystem

– Camper Van Alarm Paket (Parksensoren vorn (4 Stück), Parksensoren hinten (4 Stück), Alarmanlage,
perimetrisch-volumetrisch (inkl. Türen und Garagenklappen), mit Fernbedienung im Fahrzeugschlüssel)

– Kraftstofftank 90 l, Fiat Fahrgestell

– Heizung Combi Diesel E

– Vorbereitung Solaranlage (9)

– Markise (manuell), 3,7 m, Gehäuse in anthrazit

– Schlafdach, lackiert, mit Komfort-Doppelbett (4) (5) (11) (12)

– ”Lanzarote Grey” Lackierung der Kabine und Frontstoßstange

– Wohnwelt Sitzpolster Firenze, Kunstleder (beige) (Kunstleder)

– Pero Toscano

– Fahrerhaussitze, beheizbar, Fiat-Originalteil (2 Stück)

– Fahrradträger für 2 Fahrräder

– Multimedia Paket (Multimedia System, Autoradio-DAB, Lautsprecher, Touchscreen, Navigationssystem, Rück-
fahrkamera)

– Wohnwelt Sitzpolster Firenze, Kunstleder (beige)

– Fahrzeug aus Vermietung, Kilometerstand wird aktualisiert

– Nicht alles dabei? Weitere Ergänzungen und Umbauten an Ihrem zukünftigen Reisebegleiter nehmen wir gern
individuell und genau nach Ihren Wünschen in unserer Fachwerkstatt für Sie vor.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Rußpartikelfilter

• Fahrradträger, Markise

• WC

• Radio, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera
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Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Stefan Faust
Karl-Liebknecht-Str. 182
15711 Königs Wusterhausen

k fahrzeuge@carbotec.de
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